

## 我爱旅游

青岛杭州路小学三年级(2)班 冯奕栋

我爱旅游。因为旅游不仅能欣赏到美丽的风景，还会带给我们快乐的心情。每到节假日，爸妈都会带我去旅游。所以，我对旅游满怀期待。

我们在旅游途中每每看到美丽景点，都会停下欣赏。每一处景点都让我们流连忘返。

有一次旅游途中，我们看到一块石碑上写着“睡美人”的景点，便好奇地停下了车，看了石碑上的介绍才知道，之所以叫睡美人是因为对面有一座山，山顶上的岩石像一个正在睡觉的美女。远远望去，那山顶的石头果然像极了一个睡美人。我立马让爸爸拿出照相机，与它拍了一张合影，这才与这风景如画的睡美人，恋恋不舍地再见。祖国的大好河山真是美不胜收，随着年龄的增长，旅游带给我的不止是快乐，还让我开阔了眼界，增长了知识。正所谓，读万卷书，行万里路。期待下一次的快乐之旅！

## 我的龟朋友

青岛同安路小学四年级(8)班 许乔  
指导教师 姜春蕾

雨后的一个早上，我和妈妈走在上学的路上，我们拐过一个街角，妈妈突然停了下来，原来在一个小水洼里，趴着一只奄奄一息的小龟，我本来不想管它，但妈妈却捡起这只乌龟，把它给了我。于是我满脸不情愿地将它养在了缸里。

我一向讨厌这只乌龟，它成天趴在水池里睡大觉，动都不愿动。有一次，我拿了根小木棍捅插它，它才慢吞吞地又迈开腿，费劲地挪了几步，然后又闭目养神了。

唉，说它懒吧，的确是啊，要不怎么会成天睡大觉呢？可是一有好吃的，它定会双眼放光。有一天，妈妈又买了一只乌龟放进缸里，结果它趁新人睡觉时，以惊人的速度爬到那只龟身边，把所有属于人家的食物吞得一干二净。真是个精致的利己主义者！此时它的懒又跑去哪儿了呢？

可是，没过多久发生的一件事，让我对它彻底转变了看法。一次，它在从地面到水池爬时，一不小心翻了个个儿。我也不想帮它，只等着看一场年度尴尬好戏。只见它开始拼命挣扎，可是一切都无济于事。于是又开始想办法。几刻钟后，它将身体艰难地挪到了缸壁，用短小的脚蹬着壁，另一只腿辅助，最终翻了过来。时间一分一秒过去，我眼都盯累了。但是我并没有因为期待已久的大戏没上演而失望，反而对它产生了一丝敬佩之情。

从这天起，我用新的眼光来看待它，其实它很漂亮，龟壳像玉一样闪闪发光，眼睛虽小，但炯炯有神。后来经过长期观察我也给他“平反”了，原来上次偷抢别人的食物，是因为那只龟欺负它，终究是我错怪了它。

这就是我家的小龟，它智慧又可爱，带给我许多欢乐。回头一想，多亏妈妈捡起了这只小龟，它才变成了我的好伙伴。

## 忘不了那缕暖阳

青岛第四实验初级中学九年级(5)班 滕颜阳  
指导教师 杨景春

岁月的晚风拂过树丛，发出些窸窸窣窣的沙响，夏天干燥一点，冬天冷清一点，几缕倦怠的暖阳穿过树叶，打下婆娑的树影，那缕暖阳，打开了记忆的闸门。

记忆中的故乡是美好的，在这里没有学习的压力，没有无尽的唠叨声。清晨，推开窗，一股清风袭来，拂过两颊，只感觉一阵清新，这时，奶奶总会拉我一起出门，去稻田里收稻草。我总是很不情愿地被奶奶拉出门，嘟囔着：“奶奶，我不想出去，外面好晒啊！”奶奶总是笑脸盈盈地对我说：“晒晒太阳身体会健康。”于是便同奶奶一起走向稻田。

走出门，一阵风拂过，那金黄的稻田便如翻滚的浪花向我拍来。我便展开双臂向稻田飞奔而去，那翻腾的麦浪将还没有稻草高的我淹没。在稻田中穿梭完，我又飞奔向奶奶刚捆好的那捆稻草，双腿用力一蹬，腾空飞起，便跳上了那捆稻草，奶奶总是一边拍着大腿一边呵斥我：“你怎么这么淘气，赶紧下来！”这时，一缕暖阳照到了奶奶的笑靥上，她那几根银白色的发丝在暖阳的映射下显得格外耀眼，愈发慈祥。

午后，我总会与小伙伴们一同在大树下作画。微风拂过树叶，那几片树叶总会随风飘拂，又落到我的画上。几缕倦怠的暖阳倾泻下来，将树影投射到我的画作上，我便用笔将树影的形状勾勒下来。待到斜阳悄悄溜走时，奶奶便给我送来一大碗绿豆汤，我便一饮而尽——那股清新、凉意直涌心头，所有的烦闷一并消失。

夜晚，月影婆娑，我与奶奶坐在藤椅下数星星，一、二、三……树叶窸窸窣窣，天空星海横流，树叶在月影的倾泻下愈发清晰……

月光倾泻在书桌上，思绪渐渐停留于从前。倾泻的已不再是那缕暖阳，但，我怎能忘记那缕故乡的暖阳呢？

## 心爱之物

青岛莱芜一路小学五年级(1)班 赵锦桧

我有一个心爱之物，它是一只白色的毛绒小狗，我喜欢叫它“小白”。它已经陪伴我7个年头了，它像一团温馨的光，照耀着我，让我感到无比的幸福。

这个毛绒小狗有着一对乌溜溜的大眼睛，耳朵耷拉着，卷卷的毛发，脖子上还戴着一个红色的项圈，可爱至极。它是一次爷爷带我去逛商场的时候买的。当时我和爷爷走到售货架旁，我一眼就相中了它，它“歪着头”看着我，仿佛在说：“我们做好朋友吧！”于是，我便把它带回了家。从那以后，我和“小白”形影不离。

有一次，我挑战晚上一个人睡觉，不料半夜想上厕所，看着漆黑的房间，我心里害怕极了。这时，我突然想起了床头上的“小白”。它仿佛在对我说：“小主人，别怕，有我呢。”于是，我把它紧紧抱在怀中。嘿，渐渐地我就不害怕了。就这样，“小白”陪我一起去了厕所，回来后很快便进入了梦乡。还有一次，我考试失利，伤心地落泪了。这时，我好像又听到“小白”对我说：“小主人，别灰心。相信坚持努力，下次一定会考好的。”我顿时信心大增，开心地笑了。

可就在去年春节前夕，妈妈在收拾卫生时，提议把“小白”扔了，因为太旧了。我却不肯，依然把它摆在床头上。虽然它的外表不再光鲜，但它依然如当初那般温柔，那些被岁月磨旧的绒毛里，藏着我童年的秘密，成长的烦恼与快乐，还有永不会褪色的回忆。



绘画 青岛同安路小学 一年级(7)班 张乐珊

## 西湖寻梦

青岛镇江路小学四年级(10)班 徐梓涵

“毕竟西湖六月中，风光不与四时同。”踏入西湖，六月的炽热被满湖荷叶的香气驱散。“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”层层叠叠的荷叶像是绿色的海洋，粉色的荷花在其间亭亭玉立，诉说着夏日的热情。这便是我西湖寻梦的起点。

沿着湖边漫步，远处山峦如黛，湖水波光粼粼，真乃“水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇”啊！古人的诗句层出不穷，眼前的景色正是如此。暖阳下，湖水闪烁着金色的光芒，仿佛无数金子般的碎片，洒在湖面上，亮得耀眼，却又不舍转移目光……

穿过如烟的西湖，我来到了著名的雷峰塔，塔身古朴厚重，砖石纹理间好像镌刻着历史的印记。那层层叠叠的塔檐，宛如大鹏展开的羽翼，宏伟而细腻，让我不由地赞叹古人的匠心独运。迫不及待地登上雷峰塔，眺望远方，啊！西湖美景尽收眼底，碧波荡漾的湖面，与周围葱茏的山峦构成了一幅绝美的山水画卷。据说，民间故事《白蛇传》里，法海和尚将许仙骗至金山寺，白娘子为救许仙漫金山，却被法海镇压在这雷峰塔下呢。

西湖之美，是自然与文化的融合，每一处景色都藏着一首诗，每一首诗都在诉说着西湖的魅力，令人沉醉，流连忘返。漫步西湖景区，我思索着传奇故事，回味着古人的经典诗词，也追寻着内心向往的梦……

我们鼓励每一位热爱写作的小作家，都能勇敢地拿起笔，将自己的所见所闻、所思所感，化作一行行生动的文字，创作出一篇篇精彩的文章。

“校园小作家”群不仅是一个展示自我、分享作品的舞台，更是一个学习交流、共同成长的平台。在这里，你可以读到同龄人的心声，感受他们的喜怒哀乐；可以领略到不同风格的文笔，拓宽自己的文学视野；更可以通过互相点评、讨论，不断提升自己的写作能力，激发潜在的创作灵感。

期待你扫码加入，踊跃投稿，也可关注“教育范”微信公众号，点击“作文范儿”入群。

投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

## 我最思念的人

青岛北京路小学三年级(1)班 刘海龙

我最思念的人是哥哥。时间过得好快，转眼间哥哥去新疆当兵一年了。他个子高挑，脸圆圆的，浓浓的眉毛下，是一双乌黑明亮像黑宝石一样的大眼睛，可精神了。在我心目中，哥哥是英俊潇洒、阳光帅气的大男孩。如今，他的脸庞经常浮现在我脑海，哥哥，我好想你。

每每吃西瓜时，我就会想起哥哥切西瓜的经历。我在着急拿西瓜时，不小心碰到了哥哥的手，锋利的刀刃直接在哥哥的手指上划出了一道口子，顿时，血像断了线的珠子不停地往下掉。我惊慌失措，急忙大声道歉：“对不起、对不起，哥哥——”，眼眶瞬间溢满了泪水。哥哥却像没事人儿似的，镇定自若，他扯过纸巾，按住了伤口：“没事，不怪你，小事一桩！”只见他弯腰把刀放进抽屉，转身特意把手放在身后，用那只没受伤的手和颜悦色地摸了摸我的头：“以后注意点，千万小心刀子哦。”我点了点头，仍心有余悸。

直到看到哥哥从医药箱里翻出了创可贴，我才发现按住伤口的纸巾已然变成了一块红色绸缎。满心的懊悔再次如潮水般涌来，我的眼泪决堤而出。

暮色染海面，潮水漫过记忆的堤岸，在那里，我曾与哥哥踩着晚霞漫步，我们捡贝壳的背影被夕阳拉得很长很长……夜空下，这思念愈发深刻了。

## 小书虫

青岛同安路小学三年级(12)班 宋梓瑞

今天我要说的这位“小书虫”，他乃是我的同桌洛洛，他的个子比我略高一点，白白的皮肤，看上去文质彬彬的，为什么说他是“小书虫”呢？听我慢慢道来。

在学校里，他抓住一切机会看书，每当下课时，教室里很乱，跑的跑，闹的闹，十分吵闹。而洛洛却总是安静地坐在座位上，津津有味地读着他随身带的刊物，班里只有他最安静。有时上课铃响了，他都没听见，这时我便会好心提醒他，免得被老师批评。

还有一次，我们阳光体育的时候，同学们都纷纷冲到操场上玩儿了起来，而他反而冲进教室，等他回来的时候，我们看到他的手上多了一本书。我们疯狂地跑啊，跳啊，打沙包，玩游戏……这些仿佛都与他无关，他幸福地沉浸在书的世界里。下课以后，其他人都回了教室，只有他还在操场上读书。上课铃声响起他都没听到，老师见他没有回来，便让班长出去找他。当他拿着书走进教室时，只听老师说道：“你可真是一个不折不扣的小书虫呀，你快长书里吧！”我们听后都笑了起来，他的脸也变成了红苹果，赶快回到了座位上。

这就是我的同桌，一个名副其实的“小书虫”。他是我们班里最喜欢读书的人，老师和同学们都非常赞赏他。今后，我要向他学习，做一个爱读书的“小书虫”。

## 爬泰山有感

青岛启元学校五年级(7)班 王威千

每每想起那次选择，我心里便充满了自豪。

那是夏日的一天，天气晴朗，万里无云，我开心地一蹦三尺高——今天我终于可以和爸爸妈妈一起去爬泰山了！

当我们来到泰山脚下，顿时有种强大的压迫感，我的内心不由得颤抖了一下，我本以为泰山再高也不会高到哪里去，没想到，真的到了“巨人”面前，我才顿感自己的渺小，我在心里默默地打了个问号：“我真的能征服它吗？”

爸妈的催促声让我回过神来，于是，我们便开始了登山之旅。

起初，我的感觉还不错，跟爸妈一起前进，可爬到一半时，我的双腿如同灌了铅一般，沉重无比，全身也酸痛无力，再加上天气的炎热，让我大汗淋漓，我不禁打起了退堂鼓。

我知道，现在摆在我面前的，有两个选择：一是放弃，原路返回。二是加油，坚持住，去征服这座“巨人”！这时，一位挑山工从我们面前经过，他挑着沉重的货物，身上的红背心早已被汗水浸湿，可他还是低着头，大口喘着气，一步步地迈着步子向上爬。再看看我，没有任何负重，还在一个劲地喊累，“不！我要像他一样做生活的强者，坚持到底，就是胜利！”我的脑海中突然闪现了这句话。此刻，我如同一颗引爆的炸弹，“小宇宙爆发啦！”我呐喊着。功夫不负有心人，在我的不懈努力下，终于，我们登顶了！站在山顶，看着只有征服了“巨人”才能看到的美景，青山绿水，碧海蓝天，我不由脱口而出“不经历风雨，怎能见彩虹！”旁边的爸爸妈妈，听了都欣慰地笑了。

虽然这只是一个小小的选择，但让我明白了选择对一个人的至关重要，如果这次我没有选择坚持，而是选择了放弃，那么我就品尝不到成功的喜悦，同时也体会不到“一览众山小”的意境。所以说，人生无论什么时候，都要努力作出正确的选择，只有这样，才能活出一个无悔的人生、成功的人生！



扫码入群

教育范微信公号